

2021年6月25日

各 位

会 社 名 株式会社 銀 座 山 形 屋 代表者名 代表取締役社長 小口 弘明 (JASDAQ・コード番号8215) 問合せ先 役職・氏名 取締役管理部長 瀬戸山 英児 電 話 03-6866-0276

公益財団法人 財務会計基準機構への加入状況について

当社の2021年3月31日現在における公益財団法人財務会計基準機構(以下、財務会計基準機構)への加入等について下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 2021年3月31 日現在における財務会計基準機構への加入状況 当社は、過年度において公益財団法人 財務会計基準機構への加入実績はなく、直近事 業年度末日である2021年3月31 日現在においても加入しておりません。
- 2. 会計基準等の内容の適切な把握、会計基準等の変更への的確な対応体制の整備状況 当社は、重要な会社情報を適時適切に開示するにあたって、会計基準の内容またはその 変更について適切に把握し、かつ的確に対応することは、上場会社における重要課題であ ると認識しております。そのため、現状においては監査法人との緊密な連携や情報提供、 会計や税務に係る各種セミナーへの参加や会計税務専門書、月刊・週刊で発行される会計 税務の出版物などの購読により会計基準の変更に十分対応できております。
- 3. 今後の加入に関する考え方

当社は、安定した利益とキャッシュ・フローを出せる経営基盤の確立のもと、企業価値の向上を最優先と捉え、経費支出においても同様と考えております。現時点では加入を予定しておりませんが、会計基準の内容または変更について適切に把握することは重要な課題と認識しており、今後の状況等を勘案しながら必要に応じて検討してまいります。

以上